6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIbCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer Oe3oTkaznyro pabory TCY B TteueHue 12
MECSLEeB CO JHS YCTAaHOBKH B CHEHHAIU3HMPOBAHHOW MAacTEPCKOM, NPH YCIOBHH €ro
SKCILTyaTally B IOJJHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIIMM PYKOBOACTBOM.

IIpeonpusamue ne necém omeemcmseeHHOCMb 3a 6E30NACHOCHb U HAOENCHOCHb Pabombl

TCY npu enecenuu nompebumenem usMeHeHull 8 e20 KOHCMPYKYUio,, d maxdice npu
3ameHe GONMO8 U 2aeK INeMEHMAMU KPEenieHusi ¢ KIACCOM NPOYHOCMU Hudice, Hem
ykazano 6 oaunom Pyxosodcmee).

6.2 PaccMoTpenue npeTreH3uil kK IpOAYKIHUH IPOU3BOAUTCS IIPU HAJIMYUU OTMETKU O
IIpoAaxe, 3aBepeHHON MTaMIoM opranusanuy, npojasieit TCY u noanuceio npojasia
WIN TpU HaJIWYUU OTMETKH 00 YCTaHOBKE C MEYaThl0 M IOJIKMCHIO YCTaHOBIIMKA, a
TaKKe npu Hammuuy dTuketkn TCY u kieiiva TPEMJIEP Ha cuensoM mape.

DmukemKy — RpeONPUAMUA-U32OMOBUMENL  COXPAHAMb 00  OKOHUAHUA

2aPAHMUIHO20 CPOKA.
6.3 H3roroButenb OCTaBisieT 3a coOOW MpaBo Ha uU3MeHeHHe KOHCTpyKiwuu TCY,
MO3TOMY HCKOTOPLBIC U3MCHCHUA, HE yXyamaroumue €ro IMPOYHOCTHBIC u
MOTPEeOUTETbCKIE KadecTBa, MOTYT OBITh HE OTPaXKEHBI B HACTOSIIEM PyKOBOACTBE
6.4 [MpeanokeHus U 3aMeYaHus POCHM HAITPABJISATH 0 aJpecy:
142800 Mockogckasi 00i1., T. CTYuHO, yi1. BOGHHBIX cTpoUTeNeH, 1.3

teur. +7 (800) 100-34-70 e-mail: support@treiler.ru

CBHJIETEJIbCTBO O IIPHEMKE
TCY 7242 wsrotosieno OOO "TPEMJIEP" B  coOTBETCTBHH ¢
TexaoKkyMmenraruei, nposepeHo OTK u npu3HAHO T'OJHBIM K SKCILTyaTaI[|H.
JlaTa M3rOTOBIICHUS:

CBH/IETEJIBCTBO O IIPO/JA’KE
IIponano

(HaMMeHOBaHUE TOPTOBOW OpTaHU3AIUH, aJIPEC)
Jara nponaxu Iloanuce

Itamn opranuzarmy, npojasmeil TCY

CBHJIETEJIBCTBO Ob YCTAHOBKE

TCY.cov vt et e o YCMAHOBACHO HA ABMOMOOUID ... .. e et et e e e e e
MOOCTD ... ..o eee e e SVIN

Mo, kak ycmanoswuku TCY na 0annoe mpancnopmuoe cpedcmeo, noOmseepicoaem,
ymo mouxu kpenienusi ycmauosku TCY na Kyz06e asmomobusis, a makdice npoyecc
YCMAHOBKU 0meeuaiom mpedo8aHusM cxemvl MOHMAN}CA, YKA3AHHOU 8 OAHHOU
UHCMPYKYUU.
Jama YCMAHOBKU ... ... ... v vee e e e e
[tamm opranu3amyn, ycranoBusieid TCY
Hngpopmayuio o nawetl npooyKyuu Moxiceme nocmompems wa caiime WWw.treiler.ru

TIoOnUCH ... ...coo oo

® TPEIJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7242
MACMOPT

(pykoBOACTBO MO YCTaHOBKE M 3KCnsyaTauum)

Tsroeo-cuenHoe ycrpoiictBo TCY 7242 (manee TCY) mpemaHa3HadeHO s
LIAPHUPHOMN CIETKH JIErKOBBIX aBToMoOmieit Hyundai Solaris /Xennait Comsipuc cenan
2017-2022 r.8. u Kia Rio/ Kua Puo ceman 2017-2020 r.B. ¢ OyKCUPYEMBIM TIPHIETIOM
noHoM Maccoi 1o 1000** kr.

Texunueckue xapaktepucTuku TCY cooTBeTCTBYIOT TpeboBaHusM IlpaBun
OOH Neo55 (m. 25 Ipunoxenus 10 x Texunueckomy persiameHnty TamoskeHHoro Corosa
TP TC 018/2011 "O 6e30macHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIIOPTHBIX cpencTs" ( yTB. Permmennem
Komuccnn Tamoxxernoro Coroza ot 09 mexadps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u TUI CIEMHOTO yCTPOICTBA A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHUK)
1.2 JluameTp cuenHoro mapa, Mm 50
1.3 JlomycTumas mosHas Macca GyKCUpyeMOro IpHULIENa, KT 1000**
1.4 Tlapametp D, He 6onee, kH 6.1
1.5 Tapamerp S (MakcumaibHas BEPTHKAIbHAS HATPY3Ka), KT 50
1.6 Macca TCY, kr 17,6+0,5
1.7 TonmuHa KPOHIITEHHOB, MM 8,0
1.8 ToumumnHa cTeHKH TPyOBI, MM 50
2. KOMIIJIEKT ITIOCTABKH

2.1 TCY 7242 B coope (puc.1) 1 m.
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIMMH (CM. puc.1) 1 m.

3aImuTHBINA KOJMaK 1 mT.
2.3 TMacnopT (pyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKE U I mr+1 mT.

JKCILTyaTalun)+cepTudurar
3. TPEBOBAHUA 110 TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Iepen monTazkom TCY He00X0IMMO YCTAHOBUTH ABTOMOGHJIL HA 3CTAKAE WM
HAa CMOTPOBOH siMe, OTCOEAMHUTH AKKYMYJSTOPHYI0O 0aTapeio, aBTOMOOWJIb
3aTOPMO3UTH CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, TMOJA KOJIéca TMOJOKUTH YHOPBI
(6ammaxm).

3.2 PaGoTy 1m0 MOHTAKY JOJIKHBI MPOU3BOMAHMTH JBA YEIOBEKA, COOJIIOAAsT MephbI
NMPEeA0CTOPOKHOCTH.

** CeedeHus 0 MAKCUMAILHO OONYCIUMON MaAcce npuyenda ymouyHume y
ounepa aémo3asooa - nPou3eo0umens, HO OHA He MOICEeMm NPesLILLaANtb

YKA3anHyl maccy npuyena.


mailto:support@treiler.ru
http://www.treiler.ru/

*Bonr M12x1,25x35(8,8)

*[1ait6a 12.65T KpoHmreitn 60k0Boit

*Ilaiiba 12x36 ChEMHBI MTPaBBI/IEBBIN '
/ 4 . pr =
SR | Banka TCY
- ~ N
. ' =)
= |
-
*Bont M12x45(8,8)

*1aiiba 12x36-2 wrt

* :
Boar M12x1,25x45 (8,8) *I1laii6a 12 65T

*111aii0a 12.65I"

—_—

*[1lait6a 12x36 Iaiika M12
2 1mT.

2 1IT.

*Kponmrreitn

KpeIUIEHHs PO3ETKY *Bboar M12x1,25x90(8,8)

*Taiika M12x1,25 camocTo1l.

*[IpocTaBku 2 mr.

2 mt

_ Cuenroi wap Otseperie A

Puc.1 Taroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 7242.
Ipumeuanue: netany, MIOMEYCHHBIC ¥ BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYIOIIHX.

4. MOHTA’K HA ABTOMOBWJIb
Padoty nmo monTaxxy TCY pexkomenayercs IpOBOAUTH B YCJIOBHAX CTAHIMI
TeXHMYeCKOro 00CTy;KMBAHMSA WU aBTOCEpBHCA

4.1 Cusare 3amnuit Oammep (tonmbko s Xewgar Comsipuc 2017-2020
I.BBITyCKa) U OyepHbIii Opyc.

4.2 W3 OOKOBBIX BHEIIHWX TMIOJIOK JIOH)KEPOHOB YJAINUTHh IUIACTUKOBBIE
3arnymky (pu Hamuauu). OYHCTUTh MTATHBIE OTBEPCTUSI B OOKOBBIX BHEIIHUX
MOJIKaX JIOH>KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIIEH UX JICHTHI (IIPH HAIUYHN).

4.3 3axkpenurhb JIeBBIA UM TpaBblii OOKOBBIE CHEMHBIE KPOHIITEHHBI
(coorBeTcTBeHHO puC.]1) K OOKOBBIM BHEIIHUM IIOJIKAM JIOH)KEPOHOB a/M
Oontamu M12x1.25x35 (ucmionb3ys raiku IpUBapHBIE IITATHBIE), TIOA TOJIOBKH
00JITOB MOIOKUTH aiOb1 12.651" u 12x36. Kpenex He 3aTsIruBars.

4.4 VYcranouth Oanky TCY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM
Oontamu M12x45 u raiikamu M12 (mioj] raifiki MojI0KUTh 1AH0BI TPOBEpPHEIC
12.65T" n mraiiosr 12x36, mOx TOJIOBKH OONTOB MOMJIOKUTH maiObl 12x36), k

MIPUBApHBIM raiikaMm Kpenuth 6onramu M12x1,25x45, moAI0XUB MO TOJIOBKU
OonToB mraioer 12.651 m maiiosr 12x36. Kpenexk He 3aTAruBaTh.

45 Buumanue! Cyennoti wap 001dCeH pACnoIazamvcsi cmpozo 6007b
NPOOOILHOU OCU ABMOMOOUTIAL.

4.6 TIpousBecTH 3aTsSKKY Kperexa, MpeBapuTelIbHO CMa3aB pe3b0y 0o
KOHCHCTEHTHOH CMa3KOH.

e MowmenT 3atsxkku M12 — 8,0...10,0 krem

YcranoButh Ha Mecto cHaThie Aetanu (s Xewmaii Comspuc 2017-2020
T.BBIITyCKa, TIPH HEOOXOAWMOCTH, ClleNaTh B Oammepe BBIpe3 Kak IOKa3aHO Ha
puc.2).

4.7 3akpenmuTh CHEMHOW INAap W KPOHIUTEHH KPEIUICHHS PO3ETKU
(KpOHIITEHH PO3ETKU MPEABAPUTEIBHO CKPEUTh C yroikoM 6onrom M10x20 u
raitkoit M10 camocron — Ha purc.l yCIIOBHO HE TTOKa3aHO) K KPOHIITEHHAM Iapa
yepe3 npocTtaBku 6onaramu M12x1,25x90 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-Xx KpaTHOTO MPUMEHEHHMSI CAMOCTONOPSIIIHNeECS TAKH
HEe00X0IUMO 3aMEHHTH HA HOBbIe!

[IponsBecTn 3aTsDKKy Kpemneka, TPEeNBapUTENFHO CMa3aB pe3pdy Io0on
KOHCUCTEHTHOM CMa3Kou

e MowmeHT 3aTspkku M12 camoctor.- 8,0...10,0 krem

4.8. Tlomcoemuuauth mpoBoga TCY K 3IEKTPOMPOBOIKE aBTOMOOWIS (B
YCIIOBUSIX aBTOCEPBUCA).

4.9. Tloaxiro4uTh aKKyMYJSTOPHYIO OaTaperd W IPOBEPUTH JCHCTBUC
IprOOPOB OCBEIICHHS U CBETOBOM CUTHAITM3AIIUH TIPHUIIETIA.

5. IIPABIWIA 3KCILUTYATAIIMA 1 TEXHTYECKOI'O OBCJIY KUBAHUS.

5.1 Texnnueckoe obOcayxuBanue TCY 3akmouaercs B HEPUOAMYECKOM
ocMotpe OonroBbix kperuieHHd TCY K aBTOMOOWIIO M KpeIUICHUs] PUOOPOB
anexkTpoobopynoBanus. Iloarskky 6onroBbix coeaunennit TCY npoBoauTts npu
TEXHUYECKOM OOCITyKUBAHUU aBTOMOOMIIS.

5.2 Ecniu aBTOMOOWMITB 3KCIITYaTHpYETCs 0e3 Mpuliena, HeoOX0AUMO CIETTHOH
ap NOKPBITh 3alIUTHON CMAa3KOW WJIA HAJIETh 3al[UTHBIN KOJIIaK, €CJIU NpH
3TOM IIap 3arOpaKMBACT HOMEPHOW 3HAK WM IPOTHUBOTYMAaHHBINH (OHAPD —
CIICTTHOM IIap HEOOXO MO CHSTh. [IpH clienke npuiena ¢ a/M map J0DKeH
OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHON CMa3KoM.

5.3 Tlocne ¢ukcanuy CLEMHOW TOJMIOBKH NpHIlENa Ha IIape, OCYIECTBHTh
CTPaXxOBOYHYIO CBSI3b aBTOMOOMJISI C NIPUIENOM, HCHONb3YysS OTBEpcTHE A B
npaBoM KpoHmreiHe mapa TCY. KaTeropuuecku 3anpenieHa dKCIjayaTanus
npuuena 6e3 yCTaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Heneil (TPocoB).

5.4 He nonyckaercsi 0yKCHpPOBKAa NPUIIENOB MOJHOW Maccoii 6osee 1000**
KT U €O CKOPOCThI0, MpeBbImaroneii 90 km/gac.



20
\ e,
/.,

< >
)l — >
S —)

A 4

A

A

A 4

HIDKHUHW Kpal Oammepa

PUC.2 BbIPE3 B BAMIIEPE HA XEHJIA COJISIPUC
2017-2020 T'.BBIITY CKA.



